

PROCES- VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 29.08.2019, ÎN CADRUL ȘEDINȚEI ORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL CRÂNGURILE

Consiliul Local Crângurile a fost convocat în ședința ordinară din data de mai sus, ora 8⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Crângurile, conform Dispoziției primarului nr.402/22.08.2019.

Participă la ședință, din partea primăriei, primarul comunei, Barbu Costin-Ionut, și d-na Banu Maria-Loredana, consilier juridic, care ține locul secretarului general al comunei.

Se efectuează apelul nominal și, având în vedere prezența domnilor consilieri: 10 prezenți, dintr-un număr de 10. Se consideră ședința legal constituită.

Dna Banu Maria Loredana le aduce la cunoștință consilierilor, Ordinul Prefectului privind încetarea de drept a mandatelor celor 3 consilieri și anume Cristea Ioana, Dinulescu Ilie și Raduta Aurora, punându-le la dispoziție tuturor câte o copie xerox de pe fiecare Ordin al Prefectului. De asemenea, s-a făcut precizarea că s-a primit de la Partidul Național Liberal adrese privind validarea următorilor consilieri supleanți.

Se precizează că procesul verbal din data de 29.07.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri odată cu materialele de ședință pentru a fi citit și se supune aprobării, votându-se în unanimitate.

Potrivit art. 123, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este condusă de dl consilier Anghel Gica.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de președinte de ședință al doamnei Cristea Ioana și alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Crângurile pentru perioada august – octombrie 2019;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionut;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din unitățile de învățământ de pe raza comunei Crângurile, aferente lunii iunie 2019;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionut;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului referitor la activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I al anului 2019 ;
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionut;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local, a virărilor de credite bugetare pe anul 2019 și a rectificării listei de investiții pe anul 2019.
- Inițiator domnul primar, Barbu Costin Ionut;

5. Diverse

Supusa la vot, ordinea de zi, se aprobă în unanimitate.

La primul punct, dl președinte de ședință citește proiectul de hotărâre, precizând că acesta este însoțit de referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 10 voturi pentru .

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.40 din 29.08.2019 privind constatarea încetării mandatului de președinte de ședință al doamnei Cristea Ioana și alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Crângurile pentru perioada august – octombrie 2019;

Se trece la punctul doi din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.41/29.08.2019 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din unitățile de învățământ de pe raza comunei Crângurile, aferente lunii iunie 2019;

Se trece la punctul trei din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.42/29.08.2019 privind aprobarea Raportului referitor la activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I al anului 2019 ;

Se trece la punctul patru din ordinea de zi, dl președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, făcând precizarea că acesta este însoțit de referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului și de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Crângurile și îi invită pe consilieri la discuții.

Întrucât nu s-a înscris nimeni la discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se aprobă cu 9 voturi pentru și o abținere.

Astfel, se adoptă Hotărârea Consiliului Local Crângurile nr.43/29.08.2019 privind aprobarea rectificării bugetului local, a virărilor de credite bugetare pe anul 2019 și a rectificării listei de investiții pe anul 2019.

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi, Diverse, dl președinte de ședință invitându-i pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt. Se înscrie domnul consilier : Protopopescu Victor Costinel.

Dl Protopopescu Victor Costinel menționează: „ Referitor la Grădinița de la Pătroaia Vale, revin cu aceeași discuție privind calitatea și corectitudinea efectuării lucrărilor”.

Domnul primar Barbu Costin răspunde:” Am luat legătura cu dirigintele de șantier și cu constructorul, aștept să vină cu documentele necesare , (poze) să vi le pun la dispoziție”.

Dl Protopopescu Victor Costinel precizează: „În legătura cu fântanele arteziene, ținând cont de faptul că sursa de apă este necesară comunei, apă este de proastă calitate aproape în toată comuna, un exemplu este Fântana de la Pârnu care se colmatează”.

Domnul primar Barbu Costin răspunde:”O să facem tot ce putem, să prevedem bani dar precizez faptul ca ,costul este unul foarte mare ”.

Întrucât nu s-a mai înscris nimeni și au fost discutate toate problemele, președintele de ședință declară închise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local Crângurile din data de 29.08.2019 și le multumește consilierilor pentru buna desfășurare a ședinței.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Anghel Gica



SECRETAR GENERAL,

Jr. Bărbulescu Cristina- Suzana

